
 
Kalte Vorspeisen 

 

Nr. 2  Tzatziki , Original griechischer Joghurt,  
mit fein geraspelten Gurken und  Knoblauch    4,90 
 

Nr. 3  Feta-Käse, Natur verfeinert mit Olivenöl     6,50 
  
Nr. 7  Oktopussalat, Zartes Fleisch aus Mittelmeerkraken kleingehackt  

mit  Essig-Öl-Dressing mariniert              12,90 
 

Nr. 8  Taramas1,2, Fischroggencreme aus Kabeljaueiern, 
nach altem griechischen Rezept      5,90 

 
Nr. 116 Kopanisti 2,Frisch geriebener Fetakäse, 
   mit frischer Paprika, pikant gewürzt  (Schafskäsemouse )  5,90 
 
Nr. 118 Peperoni und Oliven        5,90 
 
 

Warme Vorspeisen 
 
Nr. 1  Dicke Bohnen  in feiner Tomatensoße,  

mit Schafskäse überbacken       6,90 
 
Nr. 4   Pikanter Feta-Käse aus dem Backofen, 
    in feinem Olivenöl garniert mit Peperoni, Tomaten und  

Knoblauchraspeln         7,50 
 
             

Nr. 5  Dolmadakia, Weinblätter gefüllt mit Hackfleisch und Reis, nach 
  Traditioneller Art in einer zarten Zitronensauce    6,90  
                            
Nr. 6  Saganaki, Panierter Feta-Käse Goldbraun gebacken   7,50         
             
Nr. 11  Auberginen mediterrane Art,  

gekocht und mit Feta-Käse überbacken     6,90 
 
 

Nr. 13  Fein gewürzte Zucchini scheiben in Mehl geschwenkt und  
  gebacken, mit Tzatziki        7,50 
 
Nr. 100 Tyrokroketes, gebackene Käsebällchen mit Schafskäsemouse  6,90 
 
Nr. 101 Kolokithokeftedes, gebackene Zucchini Taler mit Tzatziki  6,90 
 
Nr. 112 Knoblauchbrot, Baguettescheiben mit Knoblauchbutter   4,90 
 
            
   



 
 
 
 
 

Salate 
 
 

Nr. 16  Griechischer Bauernsalat, mit Schafskäse, verfeinert mit Olivenöl  10,90 
 
Nr. 19  Salata-Saganaki , bunter Salatteller  mit  

gebackenem Schafskäse und Balsamico Dressing    12,90 

 
 
Nr. 20 Salata-Kalamaris, bunter Salatteller mit gebackenen Tintenfische 
  und Balsamico Dressing        12,90 
 
Nr. 30  Salata-Gyros, bunter Salatteller mit Gyros  

und Balsamico Dressing        12,90 
 
 
 
 

 
 

Suppen 
 
 
 
Nr. 21  Hühnersuppe serviert mit Baguette      4,90 
 
Nr. 22  Bohnensuppe serviert mit Baguette      4,90 
 
Nr. 28  Tomatensuppe serviert mit Baguette      4,90 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 
 
 

 
 

Fleischgerichte vom Grill 
 

 
Nr. 25  Bifteki Spezial 
  Hacksteak mit Schafskäse gefüllt, 
  Reis, Tzatziki und gemischter Salat      15,90 
 
Nr. 26  Bifteki & Gyros 
  Mit Reis, Tzatziki und Salat       14,50 
  
Nr. 27  Gyros in Metaxasoße mit Käse  überbacken,  
             Kartoffelscheiben  und Salat       14,90    
 
Nr. 29  Gyros, Feingewürztes geschnetzeltes Fleisch vom Drehspieß,  

mit Pommes , Tzatziki und Salat      12,90   
 
Nr. 31  Souvlaki 2 Spieße mageres Schweinefleisch gegrillt,  

mit Pommes, Tzatziki und Salat      13,90  
  

Nr. 37  Hühnerbrustfilet , mit gegrillten Gemüse, Kartoffelscheiben, 
  Tzatziki, und gemischter Salat      15,90 
 
Nr. 40  Schweineschnitzel mit Pommes und Salat     12,90 
 
Nr. 42  Souvla-Feta, Schweinefilet gerollt, mit Schafskäse gefüllt,  
  Kartoffelscheiben, Tzatziki und Salat     16,90  
 
Nr. 43  Schweinemedaillons gegrillt, in Metaxasoße  

mit Kartoffelscheiben und Salat          15,90 
 

Nr. 44  Lammkoteletts gegrillt, mit Kartoffelscheiben,  
Tzatziki und gemischter Salat       17,90 
 

Nr. 47  Lammfilet gegrillt, mit Kartoffelscheiben,  
  Tzatziki und gemischter Salat       22,90 

 
 
 
 
 

 
                                                             

 



 

 
Fischgerichte 

 

 

 

 
 

Nr. 67  Kalamaris gebacken, fein gewürzte Tintenfische in Mehl geschwenkt,  
  und  gebacken mit Pommes, Tzatziki und Salat    15,90   
 
Nr. 68  Seehechtfilet gebacken, mit Pommes, Tzatziki und Salat  13,90 
   
Nr. 71  Riesengarnelen gebacken, mit Pommes, Tzatziki und Salat  18,90 
 
Nr. 72  Kalamaris gegrillt, auf Basilikumpesto mit Reis,      
  Tzatziki und Salat        15,90 
 
Nr. 74       Riesengarnelen und Kalamaris gebacken mit Pommes,  

Tzatziki und Salat        17,90 
 
Nr. 76  Gemischter Fischteller, Kalamaris, Riesengarnelen 
  Seehechtfilet gebacken, mit Pommes, Tzatziki und Salat  18,90 

 
 

 
Gemischte Platten 

 
Nr. 53  Grillteller nach Art des Hauses, wechselnde Fleischspezialitäten  
  mit Pommes, Tzatziki und Salat      18,50 
 
Nr. 54  Kalambaka-Teller, Gyros, Bifteki, Schweinemedaillon mit Reis, 
  Tzatziki und Salat        16,90 
 
Nr. 55  Souvlaki & Gyros mit Reis,  Tzatziki und Salat    14,50 
 
Nr. 58  Kalamaris & Gyros mit Pommes, Tzatziki und  Salat   14,50 
 
Nr. 59  Kalamaris &  Souvlaki mit Pommes, Tzatziki  und  Salat  14,50  
                           
Nr. 60  Kalamaris & Lammkoteletts mit  Pommes, Tzatziki und Salat 16,90 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

Spezialitäten aus dem Backofen 

 
 

Nr. 48   Rindfleich-Stifado, Rindfleisch und Schalloten-Zwiebeln geschmort   
  in einer besonderen Gewürzmischung aus Nelken, Lorbeerblättern,    
  Zimt, Rotwein und Olivenöl mit Salat     14,90 

 
Nr. 50  Rindfleisch geschmort, mit Okraschoten und Salat   14,90 
 
Nr. 52  Rindfleisch geschmort,          
   mit Reisnudeln und Salat       14,90 
 
Nr. 63  Lammhaxe geschmort, mit dicken Bohnen und Salat   16,90 
 
Nr. 65  Lammhaxe geschmort, mit Okraschoten und Salat   16,90 
 
Nr. 66  Lammhaxe geschmort,          
  mit Reisnudeln und  Salat       16,90 

 
 

 
 

  

  

 
Kleine Gerichte 

 
 
 

Nr. 41  Pita-Gyros, Fladenbrot mit Gyros, Tzatziki und Salat   10,90  
 

Nr. 129 Kleine Portion Gyros mit Tzatziki, Pommes und Salat     9,90 
 
Nr.131 Kleine Portion Souvlaki mit Tzatziki, Pommes und Salat  10,90 
 
Nr.167 Kleine Portion Kalamaris gebacken,  mit Tzatziki,  

Pommes und Salat        12,90 

   
 

 
 

  

 
 

 



 
 
 
 
 

 
Dessert 

 

 

 

 

Nr. 94  Schokoladen Soufflé       5,90 
 
Nr. 97  Joghurt mit Honig und Walnüssen     5,50 
 
Nr. 98  Galaktoboureko, Blätterteig gefüllt mit Grießpudding  5,90 

 
 
 
 

 
Warme Getränke 

 

 
 

Tasse Kaffee 4        2,90 
    
Capuccino4         3,10  

 
Espresso4         2,40 

 
Griechischer Mocca4       2,90 

 
  Glas Tee (Früchte, Kamile, Pfefferminze, Schwarz)   2,90 
 
 

 

  
     
 
 
 
 
 
 



 
 

 

Spirituosen 
 
 
Metaxa (5 Sterne)   2 cl  2,80 

 
Metaxa (7 Sterne)   2 cl   3,30 

 
Metaxa  Grande Fine  2cl  5,50 

 
Williams Christbirne  2 cl  3,20  

 
Ouzo     2cl  2,50 

 
Ouzo Plomari   2 cl  2,80 

  
Tsipouro (Trester)   2 cl  3,50 

  
Ramazotti    4 cl  4,40  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Aperitif 

 
Aperol Spritz   0,2l 6,50 

 

Hugo    0,2l 6,50 

 

Lillet Berry   0,2l 6,50 

 

Campari Soda oder Orange 0,2l 6,50 

 

Martini Bianco Tonic Water 0,2l 6,50 

 

 

 

 

Biere vom Fass    Flaschen Biere 
 
 
Spalter Pils vom Fass  0,4l  3,50  Gutmann Hefeweizen Hell    0,5l  3,70 
 
 
Spalter Hell vom Fass  0,4l  3,30  Gutmann Hefeweizen Dunkel     0,5l 3,70 
 
 
Spalter Dunkel vom Fass 0,4l 3,50  Gutmann Hefeweizen Leichtes   0,5l 3,70 
 
 
Spalter Hefeweizen vom Fass 0,5l 3,70  Gutmann Hefeweizen  Alkoholfreies  0,5l 3,70 
 
 
Radler    0,4l 3,30  Spalter Hell Alkoholfrei   0,33l 3,30 
 
 

Colaweizen 4, 1   0,5l 3,70  Spalter Radler Alkoholfrei   0,33l 3,30 
  
 
Russen    0,5l 3,70 

 
 

 
Alkoholfreie Getränke  Säfte/Saftschorlen 
 

 
Spezi 

4, 1
   0,3l 3,30   Apfelsaft / schorle2  0,3l 3,30 

 

Cola 4, 1  0,3l 3,30   Orangensaft / schorle1,2  0,3l 3,30 
 
Coca Cola light  0,3l 3,30   Johannisbeerensaft / schorle2    0,3l 3,30 
 
Zitronenlimo2  0,3l 3,30   Maracujasaft / schorle  0,3l 3,30 
 
Orangenlimo1, 5  0,3l 3,30 
 
Tafelwasser   0,3l 2,80 

 
Rhön Sprudel   0,75l 5,90 
 
Rhön Sprudel Naturell 0,75l 5,90 



 
 

Weißweine aus Griechenland 
 
Imiglykos,halbsüß        0,2l   4,90 
 
Retsina, geharzt        0,2l   4,90 

0,5l   8,50 
 
Moscofilero, Harmonisch, trocken und ausgewogen im Geschmack  0,2l   4,90 

0,5l   8,90 
 
Malagouzia, trocken, frischer und knackiger Weißwein mit  

    sehr angenehmen langen Abgang    0,2l   5,90 
 
Moscato & Savatiano, halbtrocken     0,2l   4,90 
 
Weinschorle         0,4l   5,90 
 
 

Roseweine aus Griechenland 
 
Kanenas, trocken, im Geschmack angenehm leicht und belebend Frisch 0,2l   5,90 
 
Moscato & Syrah, halbtrocken      0,2l   4,90 
 
Weinschorle        0,4l   5,90 
 
 
 

Rotweine aus Griechenland 
 
Imiglykos, halbsüß       0,2l   4,90 
 
Mavrodaphne , edelsüß       0,2l    5,90 
 
Merlot, trocken, Fruchtiger und lang anhaltender Abgang   0,2l   5,90 

 0,5l   9,90 
 
Agiorgitiko, halbtrocken       0,2l   4,90 
 
Naousa, trocken samtig und weich     0,2l   5,50 
 
Weinschorle        0,4l   5,90 
 

Erlesene Flaschenweine finden Sie in unserer Weinkarte 
 

1 = mit Farbstoff,  2 = Konservierungsstoff,  3 = Geschmacksverstärker, 4 = Koffeinhaltig, 5 = Konservierungsmittel 


